
   

  
  

Инспектор ГИБДД предстанет перед судом по обвинению в
получении взятки

  Следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета
Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в
отношении инспектора дорожно-патрульной службы ГИБДД. Он обвиняется в совершении
преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за
незаконное бездействие).

По версии следствия, вечером 4 декабря 2011 года на участке дороги трассы Новосибирск-
Бийск-Ташанта инспектор ДПС, находясь при исполнении должностных обязанностей,
остановил грузовое транспортное средство. При проверке предъявленных водителем
документов, должностным лицом был выявлен факт окончания срока действия страхового
полиса обязательного страхования гражданской ответственности (ОСАГО), а также отсутствие
ветеринарного свидетельства на перевозимый в автомобиле груз. Имея умысел на незаконное
обогащение, сотрудник ГИБДД потребовал от водителя взятку в виде денежных средств за
несоставление протокола об административном правонарушении. После получения требуемой
суммы в размере 7 тысяч рублей, обвиняемый был задержан сотрудниками собственной
безопасности ОРЧ СП ГУ МВД России по Алтайскому краю.

Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с
утвержденным обвинительным заключением направлено в Алтайский краевой суд для
рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по
Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева  
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